
 

 

 

А Г Е Н Д А 
за интерактивна обука на тема:  

ОСНОВИ НА КАНЦЕЛАРИСКО И АРХИВСКО РАБОТЕЊЕ 

(28 февруари во Винарска визба „Тиквеш“ – Кавадарци) 
Визби на вино и знаење 

 
09.45–10.00  Пристигнување и регистрација на учесниците. 

10.00–11.45 Значењето на архивскиот материјал. Примена на законските и 

подзаконските акти – одредени новитети во канцелариското и архивското работење. 

Основни поими. Најчести грешки и пропусти. Канцелариско работење: прием на 

документи и употреба на печати и штембили, начин на запишување и заведување на 

документите во деловодник, помошни книги за евиденција, доставување на 

документите за работа, испраќање и разведување на документите. 

Прашања и дискусија. 

 

11.45–12.15  Кафе-пауза. 

 

12.15–14.00 Архивско работење: план и листи на архивски знаци, средување на 

архивскиот материјал, одбирање на архивскиот од документираниот материјал, 

евидентирање на архивскиот материјал (опис и попис), попис за уништување на 

документарен материјал со изминат рок на чување, предавање, заштита и чување на 

архивскиот материјал. 

Прашања и дискусија. 

 

14.00–14.45  Винска тура „Визби на вино и знаење“. Винарската визба „Тиквеш“ спаѓа 

меѓу ретките винарници кои нудат огромна разновидност за посетителите што ќе 

одберат да ја запознаат одблизу. Посетата на винарницата започнува со 30-минутна 

прошетка за запознавање на начинот на производство и технологијата која „Тиквеш“ ја 

применува во создавањето на своите уникатни вина. Современата опрема за 

производство ги отсликува неодамнешните инвестициски зафати и визијата за развој 

на винарницата, додека секој поединечен дел од дабовите буриња сместени во винскиот 

подрум раскажува за изминатите берби, предизвиците и успесите кои ја градат 

фасцинантната приказна за „Тиквеш“. Учесниците на обуката ќе ги откријат тајните на 

мајсторите за вино на винарницата со најдолга традиција во овој дел од Европа и ќе 

уживаат во примамливи комбинации на храна и вино. 

 



 

 

 

14.45–16.00  Ручек во прекрасниот амбиент на ресторанот на „Тиквеш“ со креативно 

подготвени специјалитети од домашната и интернационалната кујна и дегустација на 

вина.  

 

 

Предавач 

Ацо Ангеловски, д-р на историски науки – доцент по научните дисциплини 

архивистика и документација. На Филозофскиот факултет (Институт за историја со 

архивистика) ги предава предметите архивско законодавство и канцелариско работење, 

а на Педагошкиот факултет група Библиотекарство го предава предметот Архивистика. 

Вработен во Државниот архив на Република Македонија со долгогодишно практично 

искуство во архивската дејност. Одржани повеќе семинари и обуки поврзани со 

канцелариско и архивско работење. Учество во работни групи за изработка на законски 

и подзаконски акти за канцелариско и архивско работење. Автор на книгата 

„Канцелариско и архивско работење“ во издание на СИМПОЗИОН. 

 

 

 

 

 


